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Gl. Holte 28.oktober 2016
Referat fra  ordinær generalforsamling.
Mariehøj Kulturcenter 
Richard Mortensen lokalet
Øverødvej 246 B , 2840 Holte – grøn indgang
Mandag d. 24. oktober 2016 kl. 19.30
Tilstede var: Anne-Marie Hertz, Lis Rømer, Jeanne Fournais, Birgit Møller Jensen, Helle Boeg, Bodil Brøgger, Rita Hansen, Christina Dackås, Eva Seerup, Barbro Persson, Karen Hinstrup, Birthe Geismar, Birgit Stidsholt, Tine Boel, Bjarne Sunder, Hjejl Steenstrup, Anne Grete Swainson.
Fra bestyrelsen: Knud Riedel, Peter I. Hinstrup, Birte Reifling, Cecilia Klose, Dorte Lemche.
 Dagsorden:

1. Valg af dirigent

Anne Grete Swainson som konkluderede at GF var lovlig indkaldt.

2. Formanden aflægger beretning til godkendelse

Formandens fyldets gørende beretning blev godkendt uden bemærkninger. Formanden oplyste i øvrigt, at der er 47 personer på vores venteliste. Se vedhæftede beretning.
Et medlem oplyste, at der er et andet medlem, som ikke har en PC og derfor har brug for et postbrev. 

3. Kassereren aflægger beretning og revideret regnskab til godkendelse

Flot regnskab med et pænt overskud og en egenkapital på ca. kr. 68.000. Godkendt.
En spurgte, hvad vi skal med sådan en egenkapital? Kan vi ikke bruge den til noget. Svar: Når/hvis vi får lov til at bygge, så har vi brug for kapitalen der. Hvis vi ikke får det tilsagn, vil bestyrelsen se på om vi skal renovere vores faciliteter. CK spurgte om det er rigtigt at anvende noget af vores lille kapital til noget, som ikke er vores. Bestyrelsen vil se på det., når den tid kommer. 
4. Godkendelse af budget samt af kontingent og indskud for 2017/2018
Godkendt


     Bestyrelsen foreslår uændret kontingent (kr.550.-) og indskud (kr.200.-)

                         Godkendt


5. Valg af bestyrelse, suppleant og revisor.

    Til bestyrelsen er følgende medlemmer på valg:
                         Birte Reifling og Morten Berring (begge villige til genvalg)


På valg som suppleant er Dorte Lemche (villig til genvalg)

På valg som revisor er Anne Grete Swainson (villig til genvalg)
                         Alle blev genvalgt med applaus.

                         Behandling af evt. indkomne forslag.
Der var ingen indkomne forslag.

6. Eventuelt.

Jeanne Fournais foreslog at der gøres hovedrent i huset, der er altid snavset og der  gøres ikke ordentlig rent til daglig. Folk skyller ikke sand ud i badekabinen og tørrer ikke godt nok af efter sig. Peter I. Hinstrup henviste under sin gennemgang af vores hjemmeside, at der er en rubrik om regler for badehuset. Se denne. Bestyrelsen vil tage sig af det.

J.F. påpegede også, at hun synes rent principielt at handlen med kaffe og kager m.m. til vores sammenkomster skal/bør lægges i kiosken. Der blev svaret, at vi ikke mener, at kiosken kan servere 35-40 kopper kaffe på en gang med den måde de brygger på. Desuden har kvaliteten af kage/kringle være af en sådan kvalitet, at vi ikke synes om den. Vi ser på sagen. 

Gelænderet er meget glat af alger, en er kommet til skade. 

Vores brochef Peter svarede, at han har talt med kommunen om det. Det er faktisk meget vanskeligt både at fjerne dem og sørge for at de ikke kommer igen.

Forslag: at man sætter et tov op over gelænderet. Peter ser også på det. 

Et medlem forslog, at der sættes plader op yderst på broen i lighed med det, de har i Vedbæk. 

Det er ikke muligt med den brokonstruktion der er hos os. Vi har tidligere drøftet måske mere og bedre afskærmning, men er kommet til det resultat, at det om sommeren vil tage udsynet over vandet og slet ikke være hverken pænt eller godt. Sådan som vi har det med sejlopsætning til vinteren og nedtagning til sommeren, nok er det bedste hos os. Og hvem skulle i øvrigt betale? 

Birgit Møller Jensen syntes, at det at vi i klubben har deltaget i strandrensning ikke er en god ide. Og at før vi gjorde det, kom der altid nogen fra kommunen og tømte skraldespandene m.m. i weekenden, hvilket de ikke gør nu. Så det må være en ren besparelse for kommunen. De der deltog fortalte, at det var en tilfredsstillende opgave at løse, og at alle de cigaretskud de samlede op, ikke blev gjort af skraldemændene. Selvfølgelig er det også en spare øvelse i det set fra kommunens side.
Anne Grete Swainson foreslog, at man på grund af de utroligt mange cigaretskud, der flyder på stranden opfordrede kommunen til at indføre rygeforbud på strandarealet. Det kan vel ikke undgås, at folk ryger ved kiosken? Det ville bestyrelsen overveje at tale med kommunen om.

                         Det ser man mange steder i udlandet, og det er faktisk rart, at små børn,        
                         der leger i sandet ikke kommer til at spise cigaretskud for slet ikke at

                         tænke på miljøet.                                         
                         Pause med kaffe, the og karens hjemmebag, som altid var det lækkert. 

Samtidig blev der vist diasshow fra tidligere begivenheder i klubben.

Anne Grete Swainson orienterede om status på badehusprojektet, efter at sagen nu er anket til Miljø- og Naturklagenævnet. 
Efter afslaget på badehuset har AGS haft kontakt med kommunen. Alle blev ”sure” over det afslag, som slet ikke var behandlet ordentligt, men tilsyneladende bare var en ren ekspeditionssag med en helt absurd begrundelse. Naturklagenævnet er flyttet til Viborg. Alle ansatte er holdt op, så der er nu 4 nye jurister, som bor i Viborg, og en ”gammel” deltidsansat som rejser imellem København og Viborg, hvor rejsetiden også indgår i arbejdstiden. AGS mener, at der i hvert fald vil gå ca. et halvt år, før vi tidligst kan forvente at høre fra dem. Der bliver søgt om nye medarbejdere, men ingen kvalificerede søger.
AGS viste os også et billede af et ny opført, stort ”Naturhus” på stranden i Tisvildeleje, hvor der før bare lå en lille toiletbygning, og hvor man har fået dispensation fra naturbeskyttelsesloven-  Også derfor mener hun, at det må være muligt for os at få en tilladelse til et lille byggeri. 

Peter I.Hinstrup talte derpå om det gode med alle de kommunikationsmidler vi har: E-mail, hjemmeside og nu også Facebook. Han gennemgik, hvad vores hjemmeside indeholder bl.a. som sagt”  Regler  for badehuset”. OBS!

Dialog om vandkvalitet. Kommunen har af sparehensyn fjernet muligheden for at orientere sig om den, men Peter viste, hvordan man kan finde noget om det alligevel. Måske kan vi kommunikere om det på vore FB side.

For at blive medlem af vores FB side, der er lukket for andre end os i Vikingelauget, så skal man henvende sig til Rasmus Bing rasmusbing@yahoo.dk , så tilføjer han dig.
Så blev der takket for en god generalforsamling.

Høvding: Knud Riedel                                       Dirigent: Anne Grete Swainson
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